PE3YJbBTATU AHKETYBAHHSA IOAO

NTOTPUMAHHS NPUHIUIIIB AKAJIJEMIYHOI
A NTOBPOUYECHOCTI 3JI0BYBAYIB BUIIOI
AKAAEMINHA AOEPOMECHICTS OCBITHA OHII
I‘ 7\ ) «MEHE /T KMEHT»
TPETHOI'O (OCBITHbO-HAYKOBOI'O)
PIBHA

1. Yu 3HaiioMi BH 13 MOHATTSAM «akajeMidyHa JOOPOYECHICTh»?

100%

Hi

2. Yu o3HaiiomseH1 By 13 HOpMaTUBHUMHU JOKYMEHTaMHU, SIKi JIIFOTh B Y HIBEPCUTETI
Ta TnepeadavaroTh CaHKIII 3a HEAOTPUMAHHS MPUHIUINB  aKaJEeMIYHOI
JT00pOYECHOCTI?

98% rax

Hi

3. YUu nmaBanmu Bu 3romy HOTpUMYBATHCS MPHHIMINB aKaJaeMidHOi JOOPOYECHOCTI
il yYac HaBYaHHSI UOUIIXOM mianucaHHs [lekmapamii npo  akaaemiuHy
JTOOPOYECHICTH?

98%

Tak

Hi



4.Yun npoBoasaTh 13 Bamu poz’scHioBagbHYy poOOTY IIOAO HEJOMYIIECHHS
MOPYIICHHS MPUHIIAITIB aKaIeMIdHOT JOOPOYECHOCTI IMiJT YaC HaBYAHHS?
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5.Yu posymiere Bu Hacmigku NOpYIICHHS akaJeMiyHOi J0OpOYEeCHOCTI B
VYHiBepcureri?
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6. Un BimomMa Bam cyTHICTH MOHATTS «ImiariaT» Ta MOMKJIMBI PU3HKH, SIKI 3 HUM
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7. Yu 3HaeTe Bu ocHOBHI mpaBuiia IUTYBaHHS MPY HANMCaHHI HAYKOBUX Mpallb?
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8. Un mepeipsiere Bu cBoi HaykoBi mpaili (HayKOBI CTaTTi, 3BITH 3 TMPaKTHKH,
NUCHMOBI poOOTH, T€3U JOTMOBIAEH, 1HIII Mpalll) Ha 3amo3uyeHHs (mariar)?
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9. SIxkmo Bu nepeBipsieTe poOOTH Ha TUIariaT, TO 3 KO METOI0?
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10. Bubepith pecypcu Ta mporeaypH, siki Bu 0coOMCTO BUKOPHUCTOBYETE Y TIPOIIECi
HaIMCcaHHs poOIT
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11. Yu 3acTOCOBYIOTHCS B YHIBEPCUTETI 3aX0IU 10 3100yBadiB BUIIOI OCBITH, B
poboTax sIKWX BUSBIICHO TUIariat?
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12. Yu 3Haere Bu mpo BUMAAKW CBIJOMOTO 3aBUIICHHS YHM 3aHFDKCHHS OI[IHKH
pe3yNbTaTiB HaBYaHHs 37400yBayiB BUILOI OCBITH BUKJIaJauaMy YHIBEPCUTETY?
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13. SIk vacto Bu cniucyere?
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14. Yu nonmomaraere Bu abo x un nonomararoTs Bam npy3i mijl 4ac KOHTPOIBHOL
poboTtu?
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15. o ans Bac € BaXIUBILIMM: OTPUMATH 3HAHHS UM JUILIOM?
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16. Yu BBaxxaere Bu 3a moTpiOHE JOBOAWTH JO BioMa BUKIIaaada, aJMiHICTpalli
HaBYAJIbHO-HAYKOBOTO 1HCTUTYTY/ (pakynpTeTy / YHIBEpCUTETY 1HPOpPMAIIO PO
MOPYIISHHS aKaJIeMIYHOi I00pOYeCHOCTI?

830/0 TaK
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17. Yu craBasiu Bu s)kepTBOIO HE TOOPOYECHUX /i OJHOTPYITHUKIB IO BIJTHOIIICHHIO
1o Bamroi HaykoBoi miparti (Bamr matepianu BUKOprUCTOBYBaIHCs 0€3 MOCUITaHHS Ha
Bac, six aBTopa mpaiii)?

Hi

100%

HE 3HAI0

18. dxi, na Bamy nymKky, (akTtopu CHPUYHHSIOTH MOPYIICHHIO aKaaeMIYHOI
J0OpPOUYECHOCTI B YHIBEPCUTETI?

BIACYTHICTb iHTEpEeCy A0 TeM '3%
NUCbMOBUX PObBIT

BiACYTHICTb MOTMBAU,iT 40 —90%

HaBYaHHA
HeobXiaHICTb BUKOHAHHA '3%

BE/IMKOro obcs ry...

. 0
HelJlKaBeé HaB4YaHHA '4A’

19. SIxi, na Bamy nymky, 3axoau MOTpIOHO MPOBOAUTH 31 3700yBavyamMu BUIIOL
OCBITH 3 METOIO JJOTPUMAaHHSI HUMU HOPM 1 IPUHITUIIIB aKaJIeMIuyHOT JOOPOUECHOCTI?

» TPOBOJUTH CHCTEMATHYHI PO3’ICHIOBAJIbHI 3aX0JIH, TPEHIHTH
» KOHKYPCH, KpYTJIi CTOJIH
» aJanTyBaTH ycCi HamucaHi poOOTH 10 poO0YOTO AOCBiAY, 00 pet-IPOEKTIB



